

佐科维回答美-中南海之争 强调两边都是朋友 我们要争取和平

【本报讯】美国和中国几十年来一直参与东南亚领土主导地位的争议。美国称印太地区是“美国大战略的核心”，而中国经常声称对几乎整个南海拥有领海主权。佐科维周一(20/6)在

接受CNBC国际频道特别采访时，被问及印尼是否陷入了美国和中国之间的地缘政治动荡。佐科维表示，印度尼西亚是中美两国的“密友”。印尼与两国的贸易关系依然稳固，美国和中国都是印尼的战略伙

伴。我们希望本地区是和平的。这样，我们就可以建设国家，并实现更好的经济增长。对抗，更不用说战争，不会使任何国家受益。2021年，印尼和美国之间的贸易总额达到370亿美元，特别是在服务业

方面。根据外交部的数据，2020年，两国的贸易额仅为24亿美元。中国是我国最大的贸易伙伴，根据印度尼西亚驻华大使馆获得的数据，到2021年，中国贸易额估计已达1243亿美元。(亮剑)



佐科维总统。

俄罗斯指责某些国家

把日惹市召开的G20卫生会议政治化



在日惹市召开的G20卫生会议

【本报讯】俄罗斯指责20国集团(G20)的一些成员把周一(20/6)在日惹市举行的G20卫生部长会议政治化。今年，俄罗斯入侵乌克兰使G20议程黯然失色。我国正在努力保持国际论坛的团结。我国政府抵制了西方国家成员要求将俄罗斯排除在外的压力。然而，一些国家继续利用这次会议来表

达对克里姆林宫的谴责。原因是入侵扰乱了乌克兰的医疗保健系统。俄罗斯随后回应了批评，并要求各成员继续关注其会议的主要目的。周一(6/20)，俄罗斯卫生部长发言人奥列格·萨拉盖(Oleg Salagay)表示，我们要求我们的同事不要将G20卫生平台政治化，并保持在我们的授权范围内并讨论医疗保健

问题。萨拉盖在G20全球卫生问题第一次会议上表达了这一立场。会议旨在争取卫生部长们的支持和资金。来自美国、英国、澳大利亚和加拿大的代表利用该平台敦促俄罗斯结束侵略。俄罗斯一再将入侵乌克兰描述为一次特殊的军事行动。莫斯科以非军事化和“去军事化”为借口为战争辩护。根据俄罗斯的说法，其部队正在摆脱威胁乌克兰俄语人口的危险民族主义者。然而，西方国家否认这一推理。中国拒绝谴责俄罗斯在乌克兰的行动。在会议上，中国只是强调，欢迎任何改善全球卫生治理和加强国家卫生系统的努力。美国坚持认为俄罗斯

入侵乌克兰应该在G20论坛上讨论；这是因为其对全球卫生系统有影响。美国卫生与公众服务部副部长安德里亚·帕姆(Andrea Palm)表示，俄罗斯人入侵乌克兰，违背了G20医疗保健目标，以及我们促进全球健康的目标。俄罗斯非但没有促进全球健康，反而扰乱了卫生服务，摧毁了卫生设施，并继续袭击包括儿童在内的无辜平民庇护所的建筑物。安德里亚·帕姆的评论与乌克兰总统泽连斯基的声明一致。泽连斯基表示，俄罗斯军队摧毁了该国数百家医院和其他机构。因此，医生失去了治疗癌症的药物供应并进行手术。然而，俄罗斯否认它以平民和医疗设施为目标。(亮剑)

普委会称2022年选举阶段 预算仍缺5.6万亿盾

【本报讯】周日(19/6)，普选委员会委员(KPU)尤利安多(Yulianto Sudrajat)表示，普委会仍然缺乏2024年同时举行选举预算达5.6万亿盾，这些资金用于2022年的普选阶段和计划。普委会2022年的预算需求达8.06万亿盾，但是政府仅拨款2.4万亿盾。尤利安多解释说，2022年普委会预算需求的细节，即普委会中央的需求为0.9万亿盾，省级普委会的34个工作单位为1.3万亿盾，区/市级普委会514个工作单位为5.7万亿盾。普委会预算的短缺问题，已经在国会的第二委员会与政府各种听证会中讨论过。在这些会议上，普委会预算原则上获得批准。尤利安多透露说，究其原因，尚未完全分配给普委

会的2022年预算需求，即政府，在这种情况下是财政部，即是在等待选举阶段的确定时间表。在确定关于2024年选举阶段和时间表的第3/2022号选举阶段与计划之后，财政部将讨论预算短缺问题。增加预算的步骤是通过根据第二委员会和国会预算部的批准，向财政部长提出2022财年额外预算的第一次请求。其次，如果获得批准，普委会总干事和预算总干事将就额外预算的细节进行讨论/审查。第三，审查结果将通过国库财务部预算将预算增加到2022年普委会预算执行清单。关于可以与财政部预算总干事进行审查或讨论的时间，这取决于财政部长的批准进行讨论。(亮剑)

马辛顿称牛头党不会过敏 向其他政党探讨联盟

【本报讯】牛头党政治家马辛顿(Masinton Pasari-bu)回应了民族民主党主席苏尔雅·巴洛(Surya Paloh)和斗争民主党主席梅加瓦蒂之间紧张关系的问题，即将更加疏远，因为民族民主党将甘贾尔推举为2024年总统候选人。民族民主党已经确定了三名准总统候选人，并将于2024年大选时推举出来。其中一位是牛头党干部，也是中爪哇省长甘贾尔。马辛顿周日(19/6)声称，我们尊重民族民主党，即想推举甘贾尔，因为牛头党不能干涉民族民主党的内部事务。所有政党都有自己的方法和策略，这是每个政党的内部事务。例如，我们想参与民主民族党的

内部事务，那是不可能的。因为我们尊重彼此内部进行的政治进程，每个政党都有自己的机制。现在需要加强的是民族团结的承诺。选举政治的精神也不应针对有可能分裂国家的问题而尖锐化，和使用战略以分裂国家。不同的是每个政党的不同方式和策略，如果我们牛头党，我们不会忽视与其他政党的沟通，但并不是一切都是公开的。马辛顿最后指出，作为一个政治实体，牛头党当然密切关注2024年政治进程中的所有动态和辩证法。牛头党不会过敏与其他政党沟通或探讨联盟。因此，牛头党与其他政党建立沟通或合作，并非是不可能的。(亮剑)

斗争民主党召开全国工作会议 将设定总统候选人愿景与使命 并由梅加提选候选人

【本报讯】据称，在牛头党全国工作会议上，将讨论该党在2024年大选和总统选举中有关政治方向的一些战略问题。周一(20/6)，斗争民主党秘书长哈斯托表示，全国工作会议的其中之一议程，是讨论牛头党在2024年推举的总统候选人的愿景和使命。除此之外，还将讨论的另一个战略问题，也与总统与副总统候选人提出的基本概念、愿景和使命有关。哈斯托指出，总主席梅加瓦蒂已将总统候选人的名单放进囊中，该候选人将由牛头党推举为2024年总统候选人。然而，哈斯托不愿意透露这个名单，包括何时宣布名单的问题。哈斯托表示，目前牛头党仍然专注于协助佐科维总统领导的政府，因为将讨论至其任期结束。梅加瓦蒂仍在掂量，并进行协调；从某种意义上说，总

统和副总统候选人的实施将以正确的势头进行。牛头党全国工作会议于6月21日至6月23日在雅加达南区冷登·阿贡(Lenteng Agung)的牛头党党校举行，为期三天。全国工作会议计划由梅加瓦蒂总主席宣布开幕，佐科维总统作为党干部也将出席会议。哈斯托指出，这次的牛头党全国工作会议，是2019年8月8日至11日举行的第五次党代会授权举行的，即自2021年以来的第二次推迟会议。这次，全国工作会议的主题是《强大的乡村，先进与主权的印度尼西亚》，副题是《打曼沙里村是努山达拉进步的进步》。牛头党选择这个主题是通过明确的政治决策来改善民生。哈斯托强调说，全国工作会议特意在一种简单、沉思的气氛中举行，因为将讨论至其任期结束。梅加瓦蒂仍在掂量，并进行协调；从某种意义上说，总

G20青年峰会前会议讨论多元化和包容性

【本报讯】二十国集团(G20)青年会议(Y-20)于周六(18/6)，在西巴布亚省马诺瓜里(Manokwari)市以多元化和包容性为主题的峰会前会议正式开幕。2022年印尼G20青年会议联席主席乌玛(Nur-ul Hidayatul Ummah)指出，不平等现象影响社会各阶层，伤害弱势群体，他们通常是年轻人。人力资源投资不足和社会日益不容忍是当前年轻一代面临的巨大挑战之一。世界青年人口现已达到18亿。这是历史上首次发生。如果，年轻人获得发展所需的技能、知识和机会，他们实际上可以成为推动社会和经济转型的重要力量。青年与体育部伙伴关系和青年嘉奖局长助理马纳鲁(Wisler Manalu)代表青年与体育部长发表讲话时表示，希望Y-20会议能够提出与改善人力资源质量有关的建议，以改善年轻人的生活质量。注重提高历史上最大的年轻一代的人力资源能力和素质，可以成为实现社会发展的有力途

径。这对年轻人来说是必须的。西巴布亚省府秘书曼达展(Nathaniel Dominggus Mandacan)代表西巴布亚省省长发表讲话时表示，对举行Y-20峰会前会议表示赞赏；感到自豪的是，这次活动不仅是国家一级，而且，在全球一级，以及涉及青年的各种因素。这是一次青年为印尼发展进步而提出的各种创新和创造性思想的合作会议，同时，也为世界的进步和人类的福祉做出贡献。G20青年峰会前会议还举办了与包容性教育相关的脱口秀。演讲者讨论了新冠大流行时代的教育问题，以及特殊需要儿童的教育问题。在脱口秀节目中，Kipin.id首席商务官尤利(Steffina Yuli)强调说，城市和农村地区之间互联网连接等数字基础设施的存在差距。出于这个原因，Kipin.id将提供技术，允许学生在没有互联网的情况下访问主题。需要有一个解决方案来弥合它们，而不必等待数字基础设施的准备就



西巴布亚省马诺瓜里(Manokwari)市于周六(18/6)召开二十国集团(G20)青年会议(Y-20)

尼西尼亚国土非常广阔，有1万7000个岛屿。在巴布亚本身，乡村地区彼此相距甚远。我们可以做的解决方案是回到我们的村庄，开放非正规教育机构，采用教育和文化部的课程，让其他巴布亚学生有机会，并激励他们今晚，来自世界各地的50名年轻领导人聚集在马诺瓜里，可以在未来成为他们中的一员。世界银行集团2022年青年峰会主任纳善巴(O'Neill Massamba)表示，针对年轻人的教育非常重要，这样他们才能参与经济，并享受经济机会的好处。这也是鼓励包容教育的一种方式。(亮剑)

中爪警方在多个地区逮捕13人 其中包括多名哈里发穆斯林团伙要员

【本报讯】中爪省警区的13名哈里发穆斯林组织(Khilafatul Muslimin)活动分子。其中数人分别在中爪省勿里碧(Brebes)、克拉登(Kelaten)及沃诺基里(Wonogiri)担任该组织要职或头目。中爪省刑事罪案调查组负责人汝汉达尼(Djuhandani Raharjo Puro)上校于6月20日表明，上述逮捕

的13人，被定为涉嫌叛国及散播假新闻罪行的罪犯。他说：“当出现上述案子和根据警察总部的指示后，我们直接采取行动及深入调查此罪案。结果我们目前已抓到13名嫌犯。”汝汉达尼未详细分析上述估计是涉嫌叛国及假新闻的罪行。他仅声称，上述13名嫌犯中，4人来自勿里碧，2人来自

克拉登，以及7人来自沃诺基里。哈里发穆斯林组织在勿里碧的组织与井里汶的组织互相联系，其在井里汶的区域结构包括中爪省勿里碧及直葛(Tegal)的范围。至于在克拉登及沃诺基里的案例列入中爪省地区。汝汉达尼说：“我们发现这些嫌犯有划分地区的制度。原来勿里碧的4名嫌犯列入井里汶(Cirebon)

地区，包括勿里碧、直葛、库宁安(Kuningan)及井里汶。至于在克拉登和沃诺基里抓到的7人列入中爪省地区。”汝汉达尼确定有关惩治哈里发穆斯林团伙的法律是根据警方收集的证据以专业及全面的方式进行的。同时通过追查及深入研究嫌犯经历的记录过程进行调查。(Ing)